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铜陵市商品房预售资金监管协议

甲方：铜陵市房地产市场管理处
乙方（专户银行）：

丙方（房地产开发企业）：        
　　为加强商品房预售资金监督管理，确保商品房建设顺利进行，保护交易双方的合法权益，维护房地产交易市场秩序，根据《中华人民共和国合同法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《城市商品房预售管理办法》、《铜陵市商品房预售资金监管办法》以及其他有关法律法规之规定，经甲、乙、丙三方充分协商，在平等、自愿的基础上，就丙方开发建设并拟进行预售商品房项目（以下简称监管项目）的预售资金收存和使用拨付事宜订立如下协议。
一、丙方开发建设的                        项目；坐落位置：                         ；土地证证号：             ，土地面积：          M2；规划许可证证号：            ，总建筑面积：         M2；
二、监管的楼幢基本情况

本次申请预售的楼幢号（监管的楼幢号）                  ；预售总面积：             M2，其中住宅套数：          套，商业套数：          套，办公套数：          套，其它：          套（间）；总层数：         层（其中地上     层，地下     层）；监管总建筑面积       M2（其中包括公建配套                       M2）监管标准：        元／M2。
三、经核定，本次监管项目的监管预售资金总额为            万元，大写：              万元。预售资金监管专用帐号                           。
四、甲方负责本商品房预售监管资金收存和拨付使用的监督管理。
五、乙方应积极配合甲方开展预售资金监管工作，并主动接受监管部门的指导和监督，按照相关监管规定和内部管理制度要求，及时办理专用账户的开立手续，及时提交各专用账户的预售资金收支明细信息。

六、房地产开发企业申请商品房预售许可前，须在商业银行开设商品房预售资金专用账户，与监管机构、专户银行共同签订商品房预售资金监管协议。未签订预售资金监管协议的，不予办理商品房预售许可。预售资金监管协议签订以幢为最小单元，每份监管协议只允许设立一个专用帐户，选择一家专户银行。
严禁专户银行为商品房预售资金监管专用账户开设网银业务。监管预售资金的拨付，只允许通过银行柜面操作。监管预售资金未达到额度，凡进入该监管账户的资金，视为商品房预售监管资金。
七、商品房预售监管资金，仅用于购买监管项目建筑材料、设备、支付监管项目建设的施工进度款及相关税款。工程质量单体验收合格后，监管帐户仍有监管资金的，可以支付监管项目的公建配套、基础设施费用。
八、房地产开发企业，申请使用商品房预售监管资金时，应填写《商品房预售监管资金拨付申请表》，同时出具施工、监理等单位意见。
房地产开发企业，使用商品房预售监管资金用于交纳税款的，专户银行凭税务主管机关审核的纳税申报表直接拨付。
九、甲方对申请使用商品房预售监管资金进行审核。符合条件的，2个工作日内出具同意拨付证明，专户银行核实无误后，依据申请、审批表上记载用款单位帐户名称、帐号、拨付额度办理拨付手续。乙方如发现用款单位名称与帐户等信息有误或对申请、审批表相关内容疑问（如涂改等），在与甲方核实前，严禁支付；不符合条件的，告知房地产开发企业并出具商品房重点监管预售资金不予拨付通知书。
十、房地产开发企业预售商品房时，必须在商品房买卖合同中注明商品房预售资金专用账户信息，明确所有定金、首付款、预付款等购房款应直接存入该专用账户。
十一、购房人申请购房贷款的，丙方应配合发放贷款的银行自领取抵押权预告登记证明10个工作日内，足额、逐笔将贷款直接划转至商品房预售资金专用账户。不具备放款条件的，乙方不得领取抵押权预告登记证明。
十二、商品房项目竣工验收备案后，丙方可向甲方申请取消预售资金专用账户监管。
十三、有关部门对商品房预售资金监管专用账户进行冻结和扣划的，乙方应在1个工作日，书面向甲方与丙方通报明专用账户款项冻结和扣划情况。
十四、乙方在甲方每次申请使用预售资金时，应准确填写相关税款交纳及上次申请使用的预售资金拨付情况。
十五、丙方提供虚假申报材料骗取拨付预售资金、不按规定用途使用或擅自挪用商品房预售资金专用账户内的预售资金、直接收取商品房预售资金的，甲方应当责令其限期改正，并依照《城市商品房预售管理办法》的规定予以处罚；情节严重或据不整改的，可以暂停受理本监管账户的资金拨付使用申请并作为不良行为记入信用档案。
十六、乙方擅自拨付专用账户内预售资金，给预购人造成损失的，乙方应依法承担法律责任。据不整改或情节严重的，甲方可暂停乙方新开设预售款专用账户业务。
十七、乙方本协议签订前已作为商品房预售资金监管银行，按原监管办法执行，严格商品房预售资金支付、审批、归集有关规定。

十八、本协议自签订之日生效，一式五份，甲、乙、丙三方、铜陵银监分局、人民银行铜陵中心支行各一份。
甲方（签章）        乙方（签章）        丙方（签章）

负责人：            负责人：           负责人：

业务联系人：        业务联系人：         业务联系人：

联系方式：          联系方式：         联系方式：

年  月  日          年  月  日          年  月 日


